Veelgestelde vragen plage: berekening totaal aantal lestijden onderwijzer

1. Wat met lestijden die als volgt zijn ingericht: - lestijden volgens schalen ingericht in het ambt
van leermeester LO? - GOK-lestijden ingericht in het kleuteronderwijs? - aanvullende
lestijden godsdienst ingericht in het ambt van leermeester godsdienst?

Antwoord: Enkel de lestijden die effectief ingericht zijn in het ambt van onderwijzer, worden in

de berekening opgenomen.

2. Moet de onderwijzer in aanmerking genomen worden die aangesteld is in:
- lestijden Tivoli beleidsondersteuning? NEEN
- bijkomende lestijden vrijwillige fusie? NEEN
- aanvullende lestijden onderwijs aan huis? NEEN
- lestijden voor onthaal van anderstalige nieuwkomers? NEEN
- herverdeelde lestijden vanuit het niveau kleuteronderwijs? NEEN
- overgedragen lestijden vanuit een school van buitengewoon basisonderwijs? NEEN
- overgedragen lestijden vanuit een andere school voor gewoon lager onderwijs van dezelfde
scholengemeenschap? JA, indien die overgedragen lestijden uit één van de voorziene
pakketten komen.
Antwoord: In de berekening van het totaal aantal lestijden worden enkel de onderwijzers
opgenomen die aangesteld zijn in lestijden afkomstig uit de pakketten die limitatief opgesomd
worden in punt 3.2 van de omzendbrief. De hierboven genoemde lestijden behoren daar niet
toe, met uitzondering van de lestijden die overgedragen zijn vanuit een andere school voor

gewoon lager onderwijs.
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